映画『プロメア』のバーニッシュフレア 刺繍ポロシャツ、バーニッシュフ レア クリアポケットトートバッグの受注を開始!!アニメ・漫画のオリ ジナルグッズを販売する「AMNIBUS」にて

「AMNIBUS」にて映画『プロメア』の商品2種の受注を開始いたします。



株式会社 arma bianca 〒164-0013 東京都中野区弥生町 2-3-13 川本ビル 広報担当 齊藤直樹 info@armabianca.com

株式会社アルマビアンカはオリジナルグッズを展開する通販サイト、「AMNIBUS」にて映画『プロメア』の商 品2種の受注を開始いたします。

株式会社アルマビアンカ(本社:東京都中野区、代表取締役:坂井智成)は「日常でも使用できる」をコンセ プトにしたオリジナルグッズを展開する通販サイト、「AMNIBUS」にて映画『プロメア』の商品の受注を4月 6 日(火)より開始いたしました。





バーニッシュフレアのモチーフを刺繍で施し、胸元のワンポイントとしてレイアウトしたデザインに仕上げま した。

軽めの素材でポケットがなく、シンプルでスマートなアイテムです。

日常使いからイベントなどの特別な日の1枚まで、様々なシーンでご活用ください。

▽仕様

価格:¥4.000+税

サイズ:メンズS、M、L、LL、3L、4L、5L

レディース S、M、L、LL、3L、4L、5L

素材:本体:綿 65%、ポリエステル 35% リブ:綿 60%、ポリエステル 40%

▼バーニッシュフレア クリアポケットトートバッグ



バーニッシュフレアのモチーフとガロとリオのセリフを合わせてレイアウトしたデザインに仕上げました。 フロントにクリアポケットが付き、サイズが大きくシンプルで、多様なスタイリングに対応するアイテムです。 日常使いからイベントなどの特別な日まで、様々なシーンでご活用ください。

▽仕様

価格:¥4,500+税

サイズ: (約)幅 48cm×高さ40cm×底マチ部分15cm

素材 : 綿 100%

▼受注サイト: AMNIBUS(アムニバス)



https://amnibus.com/products/title/470

https://twitter.com/AMNIBUS

「日常で使える」キャラクターグッズをお届けします。

【本プレスリリースに関するお問い合わせ】

株式会社 arma bianca

住所: 〒164-0013 東京都中野区弥生町 2-3-13 川本ビル

お問合せフォーム: https://armabianca.com/contact

担当: 齊藤直樹

Mail: info@armabianca.com

発行元 株式会社 arma bianca
Web http://armabianca.com/

©TRIGGER・中島かずき/XFLAG